

To nejlepší z Barcelony + TARRAGONA + MOŘE (letecky z Ostravy – Katovic, Krakova)**26.8. - 30.8. 2025****25 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/30781/>**Průvodkyně: Dagmar Sedláčková****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

Toulky úzkými uličkami Gotické čtvrti, Gaudiho díla, pozůstatky římské slávy, pohoda na písečných plážích... Projdete se po Las Ramblas i k přístavu Port Vell v Barceloně. Prozkoumáte Parc Güell, úchvatnou Sagradu Familia i amfiteátr v Tarragoně. Ochutnáte sangrii i skvělé tapas. A odpočínáte si na pobřeží Costa Dorada. Dopřejte si krátkou dovolenou a poznávejte Katalánsko!

Na co se můžete těšit

- atmosféra uliček Gotické čtvrti v Barceloně
- fascinující interiér katedrály Sagrada Familia
- pláž Barceloneta a pobřeží Costa Dorada
- Římské památky Tarragony (UNESCO)

Co už máte v ceně?

- odvoz z Ostravy na letiště do Katovic či Krakova a zpět (u vybraných termínů navíc [VIP vyzvednutí u domu](#))
- letenka Katovice/Krakov – Barcelona – Katovice/Krakov se všemi poplatky
- kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- transfer letiště–hotel–letiště
- 4x ubytování
- 4x snídaně
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné cca 200 € (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 000,00 Kč

Jak je to s jídlem?

- snídaně podávané formou bufetu, přes den možnost návštěvy množství restaurací a barů, případně fast food občerstvení a supermarketů

Cestovní pojištění**Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Vstupné

Parc Güell

Dítě: 390,00 Kč, Dospělý: 520,00 Kč, Senior: 390,00 Kč

Sagrada Familia

Student: 920,00 Kč, Dospělý: 970,00 Kč, Senior: 800,00 Kč, Jiné: 920,00 Kč

Co vše zažijete: den po dni

Úterý 26. srpna: Cesta na letiště, let do Barcelony, dle letového řádu přílet a přesun na hotel a následné ubytování.

V odpoledních hodinách **odjezd z Ostravy na letiště do Katovic či Krakova – odvoz je v ceně zájezdu:** u vybraných termínů navíc [VIP vyzvednutí u domu](#). Přílet do Barcelony ve večerních hodinách, transfer na hotel, ubytování.

Středa 27. srpna: Barcelona nás přivítá těmi nejkrásnějšími místy. Pojďme se po rušné Las Ramblas i k přístavu Port Vell. Budeme obdivovat Gotickou čtvrt' i odpočívat v parku Ciutadella.

Naši prohlídku [Barcelony](#) začneme na známé **Plaça de Catalunya**. Milovníkům nákupů udělá radost **obchodní centrum „El Corte Inglés“** s věhlasnými značkami jako např. Zara či Bershka. Prohlédneme si [fontánu Canaletas](#), která vypráví legendu o tom, kdo se z ní jednou napije, už navždy bude Barcelonu milovat. Kamkoli jde, vždycky se vrátí.

Pokračovat budeme na nejznámější a nejrušnější ulici v Barceloně [Las Ramblas](#) se spoustou drobných obchůdků, živých soch a turistů z celého světa. Zastavíme se také na největším městském trhu [La Boqueria](#), který je známý nejen svým velkým množstvím nabízených potravinářských produktů, ale také vysokou kvalitou svého zboží.

Dále navštívíme **historickou Gotickou čtvrt' Barcelony** s její katedrálou a královským náměstím Plaça Reial. Náměstí **Sant Jaume** bylo v minulosti římským centrem, nyní funguje jako administrativní centrum města. Navštívíme také katedrálu sv. Eulálie, se kterou se pojí zajímavé legendy. Poblíž se vyjímá [Picassovo muzeum](#) s obrazy, které vyznačují ducha génia Pabla Picassa. Projdeme se až ke konci Las Ramblas, kde se tyčí [socha Kolumba](#).

Následovat bude procházka k přístavu Port Vell, který je dnes velkým jachtařským a zábavným centrem, či **k plážím Barceloneta a parku Ciutadella**. Obdivovat budeme také známý **Vítězný oblouk**, který byl postaven jako hlavní brána pro vstup na Světovou výstavu roku 1888. Parc de la Ciutadella je jedním z hlavních parků města, je to příjemné místo pro odpočinek a poblíž se nachází i malá zoologická zahrada.

Ve večerních hodinách **možnost návštěvy mořského akvária** v přístavu.

Čtvrtek 28. srpna: Dnešek se ponese v duchu umění a architektonických památek geniálního architekta Antoni Gaudiho. Navštívíme nejen katedrálu Sagrada Familia a Parc Güell.

Nejdříve se necháme očarovat dvěma Gaudiho neuvěřitelnými stavbami **Casa Batlló a Casa Milà**, při jejichž stavbách se umělec odchýlil od architektonických zásad své doby a tím nechal vzniknout zcela jedinečným budovám. Proto není divu, že Gaudiho práci se dostalo ocenění v podobě zapsání jeho staveb na seznam dědictví UNESCO. Casa Milà získala své druhé jméno La Pedrera díky svým zaobleným křivkám, které místním připomínaly kamenolom.

Pak se vydáme obdivovat slavnou **katedrálu Sagrada Familia** obrovských rozměrů, jejíž stavba započala koncem 19. století a stále pokračuje. Bohatá křesťanská symbolika ale i netradiční prvky zdobení jako třeba ovoce, vznešené věže představující postavy z Bible a čtyři monumentální fasády znázorňující Zrození, Utrpení, Smrt a Zmrtvýchvstání - to vše tvoří jedinečný vizuální zážitek, na který nikdy nezapomenete. Součástí katedrály je také menší park, ve kterém zájemci budou moct načerpat trochu energie na večerní program.

Nevynecháme ani **Gaudiho** pohádkový [Parc Güell](#), typický umělcovými oblíbenými mozaikami, barevností a hrou s křivolakými liniemi. V rozlehlém parku najdete také spoustu zeleně, květin, a kamenné sochy i Gaudiho muzeum, ve kterém umělec dokonce nějakou dobu žil. Z parku vyznačuje velká autorova fantazie, optimismus a klid.

Večer budete mít příležitost zažít, jak to v nočním Katalánsku žije. Doporučujeme si zdejší noční život vychutnat spolu s tradiční tapas se sangrií v místních barech a restauracích, kterými se to v Barceloně jen hemží.

Pátek 29. srpna: Necháme se oslnit tajemnou krásou římských památek, ale i Sluncem nad zlatavými plážemi a mořem. Čeká nás výlet do historické Tarragony i na pobřeží Costa Dorada.

Po snídani se vlakem přemístíme do [Tarragony](#), města, které bylo ve starověku centrem tehdejší římské provincie. Dodnes zůstává

záhadou původ jména města a doba, kdy bylo založeno. Významnost tohoto místa dokládá zapsání jeho starověké části v seznamu světového dědictví UNESCO. Právě v této části si prohlédneme **Circ Romá**, kde se pořádaly gladiátorské zápasy, nebo **amfiteátr na pobřeží Costa Dorada**, odkud jsou krásné výhledy na moře. Starověkou historií místa zde odrážejí také zbytky římské zdi či trosky římské závodní dráhy.

Tarragona je nejen malebným starověkým městem, ale nabízí také spoustu aktuálních lákadel, jakými jsou vyhlášené pravidelné městské trhy, kde lze nakoupit jak potraviny, oblečení, tak starožitnosti. Navíc v období od května do června zde probíhá svátek vína či tradiční stavění lidských hradů Castells v rámci každoročních slavností.

Tarragona je také přístavním městem, které omývá Středozemní moře, a můžete si tak užívat slunečního svitu na **plážích Costy Dorady s jemným zlatavým pískem**.

Večer nás čeká návrat zpět do Barcelony.

Sobota 30. srpna: Předtím, než z letiště odletíme zpět do Krakova či Katovic, se s Barcelonou rozloučíme nakupováním, návštěvou muzeí či fotbalového stadionu Camp Nou.

Tento poslední den můžete věnovat návštěvě muzeí či jiných atraktivit města dle libosti. Doporučujeme navštívit **muzeum pod širým nebem [Poble Espanyol](#)**.

Dále je možnost prohlídky **Casa Batlló** od Antoni Gaudího, který se inspiroval zejména v přírodě, a říká se, že zde nenajdete žádnou stěnu úplně rovnou.

Umělecké duše by mohla také lákat muzea slavných umělců: **Fundació de Joan Miró** – muzeum malíře, sochaře, rytce a keramika Joana Miró, které nabízí rozsáhlou sbírku jeho díla v jedinečném místě s velkými terasami a vnitřními nádvořími; či jedinečné **[Picasso muzeum](#)**, s největší sbírkou čítající přes 3000 uměleckých děl ze všech umělcových období.

Fanoušci fotbalu si přijdou na své návštěvou největšího fotbalového stadionu v Evropě - **[Camp Nou](#)**, který aktuálně prochází rekonstrukcí. Zde můžete nahlédnout do muzea zachycující historii klubu FC Barcelona, za který hráli slavní fotbalisti jako Messi nebo Ronaldinho. Najdete tu fotografie hráčů od počátku klubu, dresy a trofeje, i šatny fotbalistů. Na vzrušující proměnu stadionu FC Barcelona budete navíc shlížet z bodu Construction Viewpoint.

To nejlepší z Barcelony + TARRAGONA + MOŘE (letecky z Ostravy – Katovic, Krakova)

<https://www.radynacestu.cz/t/30781/>
